
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

У День Святого Духа в Єрусалимі відзначили
головне свято Руської духовної місії 

 21 червня 2021 року, в День Святого Духа, Блаженніший Патріарх Святого Града Єрусалима і
всієї Палестини Феофіл III традиційно очолив урочистості з нагоди святкування дня Руської
духовної місії в Єрусалимі - офіційного представництва Руської Православної Церкви на Святій
Землі. В цей день Предстоятель Єрусалимської Православної Церкви в співслужінні ієрархів
звершив Божественну літургію в Троїцькому соборі Руської духовної місії в Єрусалимі. 

 Його Блаженству співслужили генеральний секретар Єрусалимської Патріархії архієпископ
Константинський Аристарх, митрополит Капітоліадський Ісихій, архієпископ Севастійський
Феодосій, митрополит Еленопольскій Іоаким, начальник Руської духовної місії в Єрусалимі
архімандрит Олександр (Єлісов), представник Румунської Православної Церкви в Єрусалимі
архімандрит Феофіл (Анастасіу), старший архімандрит Єрусалимської Патріархії о. Нектарій,
представник РПЦЗ в Єрусалимі архімандрит Роман (Красовський), члени і клірики Руської
духовної місії в Єрусалимі протоієрей Ігор Пчелінцев, протоієрей Мирослав Вітів, ігумен Никон



(Головко), ієромонах Дометіан (Маркарян), ієромонах Афанасій (Букін), диякон Ілія Драчук,
представники арабського православного духовенства Святої Землі і клірики Святогробського
братства. 

 Богослужіння звершувалося церковно-слов'янською, грецькою, арабською та румунською
мовами. 

 Богослужбові піснеспіви виконав хор сестер Горненського жіночого монастиря Єрусалиму. 

 На Літургії були присутні вікарій Кустодії Святої Землі Добромир Яшталь, почесний католицький
єпископ-помічник Латинського Патріархату Єрусалиму Джачінто-Булос Маркуццо, перший радник
Апостольської нунціатури Єрусалиму Джорж Панамтунділ, Надзвичайний і Повноважний посол
Російської Федерації в Ізраїлі А. Д. Вікторов, Надзвичайний і Повноважний посол республіки
Білорусь в Ізраїлі Є. С. Воробйов, керівник місії Російської Федерації при Палестинській
національній адміністрації Г. Л. Буачідзе, представники дипломатичного корпусу Російської
Федерації та інші почесні гості. 

 Після відпусту Божественної літургії Блаженніший Патріарх Феофіл звернувся до архімандрита
Олександра (Єлісова), собору ієрархів, духовенства, парафіян та паломників Троїцького собору зі
словами вітання та подарував Руській духовній місії образ святителя Миколая Мирлікійського,
чудотворця. 

 Потім зі словом до Предстоятеля Єрусалимської Церкви звернувся голова Руської духовної місії.
Архімандрит Олександр, зокрема, сказав: «Ми вдячні Вашому Блаженству за постійну батьківську
увагу до наших потреб, за Ваші молитви в храмі Гробу Господнього про припинення коронавірусної
епідемії, що завдала стільки випробувань людям по всій широкій землі. Ми дякуємо Вашому
Блаженству за мудре ставлення до негараздів, які виникли на українській землі, і з надією чуємо
Ваш голос, який закликає всю церковну повноту в дусі соборної єдності прийняти такі рішення, які
здатні зупинити страждання мільйонів православних людей в Україні, вірних святій канонічній
Церкві. 

 Цього року Руська Православна Церква молитовно згадує святого благовірного князя
Олександра Невського, сина Великого князя Київського і Володимирського Ярослава
Всеволодовича, який народився 800 років тому. І за життя, і після смерті він є захисником Святої
Русі, а для народів сучасної Росії він став воістину національним героєм. У Святому Граді ми теж
часто чуємо його ім'я, завдяки Олександрівському подвір'ю, заснованому 130 років тому трудами
пріснопам'ятного архімандрита Антоніна (Капустіна) і освяченого Блаженнішим Патріархом
Єрусалимським Герасимом. Вся Свята Русь в особі Російського Імператорського Дому, Руської



Православної Церкви, Імператорського православного палестинського суспільства і
благочестивого російського народу зводила цю будівлю. Ми віримо, що і в майбутньому вона
продовжить служити всім православним людям, які приїжджають вклонитися Святому Гробу, а
Свята Русь матиме свого небесного предстателя - святого благовірного князя Олександра
Невського – який молиться за її народ тут, в центрі християнського світу у святої Голгофи і Гробу
Господнього». 

 На згадку про спільне служіння архімандрит Олександр підніс Його Блаженству дикирій і
трикирій. 

 Далі для учасників богослужіння в головній будівлі Російської духовної місії був влаштований
святковий прийом. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87491/
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